

# NS0-183<sup>Q&As</sup>

NetApp Certified Storage Installation Engineer, ONTAP

## Pass NetApp NS0-183 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.pass4itsure.com/ns0-183.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp
Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



### https://www.pass4itsure.com/ns0-183.html

2024 Latest pass4itsure NS0-183 PDF and VCE dumps Download

#### **QUESTION 1**

You must replace a FAS2750 switchless cluster with an AFF A220 switchless cluster for a customer. The customer requires that you transfer the data from the FAS2750 cluster to the AFF A220.

In this scenario, which two methods would you use to migrate the customer\\'s data? (Choose two.)

- A. Establish an SVM-DR relationship between the two clusters and activate the destination SVM.
- B. Remove all of the HDD drives from the FAS cluster and install them into the AFF cluster.
- C. Install SAS cables between the two clusters and use the vol move command.
- D. Provide cluster switches and build a 4-node cluster, then use the vol move command.

Correct Answer: CD

#### **QUESTION 2**

In an ONTAP switched cluster, which three types of traffic travels over the cluster network? (Choose three.)

- A. intercluster SnapMirror
- B. intracluster SnapMirror
- C. Epsilon voting
- D. cluster database replication
- E. remote cluster peering

Correct Answer: ADE

#### **QUESTION 3**

Click the Exhibit button.

#### https://www.pass4itsure.com/ns0-183.html 2024 Latest pass4itsure NS0-183 PDF and VCE dumps Download



You are setting up a new AFF A700 into a new rack at a customer\\'s site. The customer asks you to plan for simplified future growth.

Referring to the exhibit, how would you satisfy this requirement?

- A. Option 4
- B. Option 2
- C. Option 3
- D. Option 1

Correct Answer: B

#### **QUESTION 4**

You are asked to add a new HA pair to an existing 2-node switchless AFF A220 cluster. You must first convert to a 2-node switched cluster using Broadcom BES-53248 cluster switches.

Which two conditions must be fulfilled before you start the migration? (Choose two.)

- A. All cluster LIFs must be in the up state and on their home ports.
- B. The "Enabled Switchless Cluster" option must be manually set to "false".
- C. All cluster LIFs must have an MTU size of 1500.
- D. The 2-node switchless configuration must be properly set up and functioning.

Correct Answer: AD



#### https://www.pass4itsure.com/ns0-183.html 2024 Latest pass4itsure NS0-183 PDF and VCE dumps Download

Reference: https://docs.netapp.com/platstor/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.hw-sw-ix8-migrate-2n% 2FGUID-81FD5EDF-8902-40EA-9050-69358426CB6F.html

#### **QUESTION 5**

Click the Exhibit button.

::> event notification destination create -name syslog -syslog 10.10.100.40 ::> event notification create -filter-name important-events -destinations syslog ::> cluster log-forwarding create -destination 10.10.100.40 -port 514 -facility user

Referring to the exhibit, what information is forwarded to syslog after you enter the scripted install commands? (Choose two.)

- A. command history
- B. EMS messages
- C. AutoSupport messages
- D. SNMP traps

Correct Answer: AC

Reference: https://www.netapp.com/media/10674-tr4569.pdf

NS0-183 PDF Dumps NS0-183 Study Guide NS0-183 Braindumps